

德国警告塞尔维亚：欧盟或者俄罗斯，二选一

不顾美西方连番施压，作为欧盟候选国塞尔维亚一直以来坚决拒绝对俄制裁，并加强与俄经济合作。据路透社11月1日报道，一名德国政府代表表示，塞尔维亚必须“选边站”：是选择加入欧盟，还是继续与俄罗斯建立伙伴关系？

“鉴于地缘政治的发展，（塞尔维亚）现在是时候做出决定了。”谈到塞尔维亚在俄乌冲突的立场时，一名德国政府代表如此表示。

据这名代表所称，塞尔维亚不仅坚决拒绝对俄制裁，还反其道而行，不断加强与俄罗斯的合作关系。该代表直言，这一决定“令人失望和惊讶”，与欧盟候选国应跟随欧盟实施对俄制裁的预

期不符。

这名德国代表继续表示，给人的印象是，塞尔维亚总统武契奇非常清楚自己“摇摆不定的”立场。

该代表警告称，若武契奇决定带领他的国家朝着欧盟的方向发展，就会得到德国政府的支持；但“若他决定走另一条路，这将产生相反的后果”。

据路透社报道，在德国向塞尔维亚发出警告之际，当地时间11月3日，西巴尔干国家领导人将在柏林峰会签署三项关于身份证、大学学位和专业资格的互认协议。

德国政府代表告诉路透社，这是西巴尔干地区一体化进程的一部分。此外，由于担心中俄在

巴尔干地区的影响力不断上升，欧盟有意让该地区国家更接近加入欧盟的目标。

长期以来，塞尔维亚一直努力平衡与俄友好关系以及与西方经济和政治一体化的愿望。俄乌冲突爆发后，塞尔维亚维持一贯立场，拒绝跟随欧盟对俄制裁，引起美西方国家不满。

今年3月，武契奇接受采访时提到了塞尔维亚不跟随欧盟制裁俄罗斯的原因。他当时说，这一决定基于俄罗斯在科索沃问题上的支持以及两国间互惠原则。“我们将基于什么理由，告诉那些在过去20年里没有对我们实施制裁、也从来没有伤害过我们的国家，我们现在要对他们采取这样的行动？”

武契奇也直言，塞尔维亚因此面临着巨大的国际政治压力。但他认为，塞尔维亚“做出了最公平、最好的决定”，符合本国民族、国家和经济利益，而那些西方国家不应施压塞尔维亚实施一些“连他们自己也不想实施”的制裁措施。

不仅如此，武契奇还对欧洲对俄制裁持反对立场。他9月份曾发出警告，若欧盟继续采取针对俄罗斯能源的制裁措施，其结果可能是俄方完全停止向欧洲供应天然气，届时欧洲将没气可用，“每个人都会被冻死”。

10月10日，匈牙利政府表示，由于从俄罗斯通过克罗地亚运往塞尔维亚的石油运输线路受到欧盟制裁影响，匈牙利和塞尔

维亚就修建一条输油管道达成一致。路透社报道称，这一举动被认为是规避欧盟第八轮制裁方案，引起部分欧盟成员国不满。

值得一提的是，欧盟委员会主席冯德莱恩日前访问塞尔维亚，就对俄制裁一事再次“敲打”武契奇，不料却遭到后者当场尖锐回应。武契奇表示，塞尔维亚一直支持乌克兰的领土完整，但欧盟一直在领土完整问题上存在“双重标准”。“有时我们会问自己，为什么塞尔维亚的领土完整没有一直得到尊重。”

武契奇重申，塞尔维亚“将继续走欧洲道路，同时保持我们与中国的传统友好关系，并坚持对乌克兰冲突所持原则性立场”。

乌克兰欢呼成功时，美国那个心慌……

10月29日乌克兰出动无人机和无人艇同步对俄黑海舰队基地塞瓦斯托波尔发动突袭后，西方曾一度欢呼不已。只是隔了几天之后，部分西方军事观察家突然回过神来：乌军使用无人艇开创的自杀性攻击方式，或许最该为此发愁的是美国海军……

美国“动力”网站11月1日就把美国海军焦虑的原因分析得很清楚：近的，有在霍尔木兹海峡大规模云集的伊朗无人艇“狼群”；远的，还有在辽阔太平洋海域可以利用无人艇展开破袭战的某“对等海上强国”。

美国《任务与目的》网站11月1日说得更直白：乌克兰无人艇对俄黑海舰队的大胆袭击应该是对美国海军的警告，载有炸药的无人驾驶船只对大型军舰构成的威胁是真实存在的——而且随着无人船技术的不断发展，这种威胁只会变得更加可怕。

到底是啥情况？

先来回溯一下乌克兰突袭塞瓦斯托波尔的情况。最近西方观察家都在批评俄海军的懈怠——早在9月，在塞瓦斯托波尔附近搁浅的一艘神秘半潜式无人艇非常相似，它被认为是乌克兰海军的最新自杀式特种作战舰艇。这里距离乌克兰最近的控制区也有上百公里，当乌克兰无人艇突然出现在

俄海军基地附近，显然就是要发动袭击的预兆了。

结果等到10月29日，乌军发动海空联合突袭时，外界才发现俄军防御依然松懈，至少3艘无人艇穿过狭长的港口主航道，一直突入俄海军基地的内泊地，充分暴露了俄军基地的防护松懈。尽管俄军宣称只有“伊万·格卢罗茨”号扫雷舰在袭击中受到轻微损坏，但西方普遍表示质疑，社交媒体上流传的无人艇视角的多段攻击视频显示，乌军自杀无人艇一直冲到外形特征与俄黑海舰队旗舰“马卡罗夫上将”号护卫舰类似的一艘大型舰艇旁边，后者很可能遭到无人艇的自杀爆炸袭击。

这事怎么又和美军扯上关系了呢？

美国“海军情报”网站称，自杀无人艇这种简单的纯消耗类武器通常被视为“绝望的武器”，以往并不受海军强国的重视。目前对研制这类自杀快艇最上心的是伊朗。近年来，也门胡塞武装在伊朗帮助下发展出多种自杀无人艇，并使用专门设计的小型船体，以躲避对手拦截。2017年1月，沙特阿拉伯“麦地那”号导弹护卫舰遭到3艘胡塞武装的快艇袭击，其中一艘突破炮火拦截，撞上沙特护卫舰后部并发生猛烈爆炸，造成该舰受创并有数人伤亡。美国海军中央司令

部司令凯文·多尼根随后证明，发动袭击的快艇是遥控的自杀无人艇，可能是由伊朗方面提供的。

美国“动力”网站认为，乌克兰无人艇对塞瓦斯托波尔的成功经验，可能带来未来海战的新变革。2000年美国“科尔”号驱逐舰在也门亚丁港停靠补给时遭到“基地”组织的自杀式快艇袭击，船体被炸出一个大洞，并造成数十人伤亡。此后，美国海军强化了军舰在港口停泊期间的防护措施，并专门为主力舰艇配备大口机枪等武器，以拦截来袭的快艇。但报道承认，这些措施并不足以应对大规模无人艇的围攻。驱逐舰等主力舰艇很难同时应对大群无人艇的近距离突袭，因为它们通常被设计用来与少数的大型同类战舰交战。舰上配备的火炮和导弹可以摧毁一些无人艇，但它们的火力通道（指可以同时交战的目标数量）有限，难以应对数十艘无人艇的袭击。

《任务与目的》网站称，2002年，美国海军陆战队中将保罗·范·里珀通过兵棋推演向五角大楼高层展示了使用自杀式船只的对手可以造成多大的破坏——在10分钟的袭击中，他带领扮演假想敌的红队，利用自杀式快艇击沉了蓝队的19艘主力战舰，造成2万人伤亡。

但美国海军并没有从中汲取



经验，也没有加强针对自杀式快艇的防御措施。如今随着无人艇技术的发展，相关威胁进一步加大了。

2020年，美国航母战斗群通过霍尔木兹海峡时，曾遭到大批伊朗快艇的抵近“骚扰”。美国海军发现，在穿过霍尔木兹海峡这类拥挤航道时，美国海军的大型舰艇航速较低且避让空间有限，遭到大批快艇突然围攻时“存在重大风险”。

更让美国担心的是，乌克兰无人艇发动的袭击暗示，未来的这种攻击可能会从“遥远的地平线以外”发起，甚至不需要任何人在附近遥控，“这可能是最麻烦的”。报道称，未来一群自杀无人艇可以通过一艘不起眼的民用船只悄悄运送到出发阵地，然后从远处开始攻击。这些无人艇的尺寸很小，很难

被发现，尤其是在交通密集的水道，就连通过声学特征进行识别的难度也很大。

美媒表示，在与“对等海上强国”发生冲突时，对手可能使用这类能远距离发动攻击的自杀无人艇，攻击美国及其盟友的后方港口设施或者追索为美军运送物资的后勤船只，以破坏美军的补给能力。“非军用船只对此类武器毫无防备能力，其风险高得惊人”。

此外，传统制导武器既受到国际军控制度的约束，而且还要花费数十万美元甚至数百万美元才能买到。而乌克兰用于发动袭击的无人艇大量采用成熟的商业零件，可以毫无阻碍地全球采购，美国更担心恐怖组织只需要花费数万美元就能获得这种威力强大的武器。

总之一句话，美国这是操不完的心呐……

韩美“警戒风暴”联合军演后，韩媒称朝鲜发射约25枚导弹

韩联社11月2日报道称，朝鲜当天分4轮发射约25枚导弹，其中1枚短程弹道导弹落在韩国领海附近，这是朝鲜自朝韩分裂以来首次向“北方界线”以南发射弹道导弹，郁陵岛一度拉响空袭警报。此外，朝鲜向东部海域缓冲区发射100多发炮弹。

韩国联合参谋本部表示，朝

鲜2日发射4轮导弹，前后持续10小时以上。韩军认为，郁陵岛并不在弹道轨迹延长线上，朝鲜朝该方向发射导弹的原因有待进一步分析。考虑到韩美自10月31日启动大规模空中联合军演“警戒风暴”，朝鲜反应越来越激烈。

韩国总统尹锡悦2日紧急召

开国家安全保障会议，谴责朝鲜的举动“侵犯韩国领土”，并指示有关部门严厉应对。作为回应，韩国空军当天出动战机发射3枚空对地导弹，向北跨过海界的距离与朝鲜导弹向南越界的落点位置相当。韩军称，此次射击展现了坚决反制朝方发射弹道导弹等一切“挑衅”的决心与精确打击

敌人的能力及战备态势，韩军再次明确警告朝方要对造成的一切后果“负全责”。

截至本报截稿时，朝鲜媒体未就此事进行相关报道。但朝中社称，朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长朴正天2日发表谈话，表示如果韩美继续肆无忌惮地试图对朝鲜使用武力，将付出“史上

最惨痛代价”。朴正天还说，“警戒风暴”的战机数量和演练规模与20世纪90年代初美国侵略伊拉克时的“沙漠风暴”行动很相似，所以前者看起来是一场针对朝鲜的具有侵略性和挑衅性的军事演习，但如果美国认为自己可以肆意玩弄朝鲜半岛，那将是一种妄想，是致命的战略失误。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)